
  
  

 

Timișulcolectează selectiv deșeurile electrice! 

 

Timișoara,30septembrie 2022–Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timișși Eco 

Positivelansează programul de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și 

electronice“Timișul RECICLEAZĂ!”. 

ADID Timișși Eco Positive, alături de partenerii Müller Gutenbrunn Group și operatorul autorizat 

de colectare SLC Timiș, lansează un nou program, în sprijinul timișenilor și al autorităților locale, 

ce vizează implicarea și responsabilizarea tuturor în domeniul protecției mediului, prin 

colectarea corectă și trimiterea la reciclare a deșeurilor de echipamente electrice și 

electronice (DEEE) și a Deșeurilor de Baterii și Acumulatori (DBA). 

 

“Continuăm lunga și frumoasa colaborare cu autoritățile din județul Timiș cu un nou programde 

colectare DEEE ce se va desfășura pe parcursul a două luni în toate cele 99 de localități din 

județ, inclusiv Municipiul Timișoara.Activitățile de mediu se vor desfășura alături de autoritățile 

locale, Eco Positive și SLC Timiș, operator partener de colectare și promotor al reciclării 

deșeurilor electrice în zona banatului.” a declaratdlCristian Ionescu,Manager Operațiuni în 

cadrul Eco Positive S.A. 

Echipajele SLC Timiș vor ajunge în fiecare localitate din județ conform calendarului creat, pe 

durata celor două luni de program: octombrie și noiembrie, în funcție de zona în care se află. 

Acesteaasigură preluarea gratuită a aparatelor electrice grele sau voluminoase, de la domiciliu, 

sediu de firmă sau instituție! Tot ce trebuie să facă deponenții (sau cei care doresc să scape de 

DEEE)este să sune gratuit la TelVerde 0800 444 800, număr disponibil de luni până vineri între 

orele 09.00-17.00 și sâmbăta între 09.00-14.00, sau la 0768 250 250și să facă o programare. 

Comenzile se pot face și on-line prin formularele disponibile pe www.colecteaza.ro. 

http://www.colecteaza.ro/


  
  

 

Conform procedurii de funcționare a serviciului, după ce s-a făcut o comandă, persoana care a 

solicitat preluarea va fi contactată de echipajul de colectare al SLC Timiș. Împreună vor stabili 

ziua şi intervalul orar în care va avea loc ridicarea deşeurilor electrice. Persoanelor juridice li se 

oferă documentele necesare de casare. 

Echipele SLC Timiș si Eco Positive asigură colectarea gratuită a acestor aparate electrice vechi 

sau defecte și transportul în siguranță către fabricile de reciclare acreditate după standarde 

europene, acolo unde aceste deșeuri vor fi tratate și reciclate conform normelor de mediu. 

”Mulți promit, noi facem! Ca parte a unui grup european, Muller Guttenbrun Group dispune de o locație 

de tratare a DEEE modernă, perfectă pentru a susține această campanie.” a declarat dl Michael 

Gromen, Administrator Remat MG. 

 

Rămâi informat! Vizitează www.colecteaza.ro sau sună gratuit la TelVerde 0800 444 800, 

pentru mai multe detalii despre colectarea și reciclarea deșeurilor electrice și electronice. Alege 

să îți respecți întreaga comunitate din care faci parte, legea și, mai ales, mediul înconjurător – 

colectează responsabil deșeurile electrice! 

Pentru detalii și informații despre campanie vă invităm să luați legătura cu reprezentantul SLC 

Timiș, dl Adrian Manu, la numarul de telefon 0751302114sau pe email la 

comunicare@ecopositive.ro. 
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